





# IHDE DENTAL

Інструкція із застосування  
Прочітання уважно ознайомитися!

## Система двокомпонентних імплантатів

**Загальні інструкції щодо імплантатів**  
Передумовою для проведення будь-яких імплантологічних процедур є об'язність із відповідною фазовою літературою. Наявність хірургічного досвіду та досвіду у виняєнні нормального і патологічного перебігу лікування обов'язкова.

Перед імплантацією необхідно розробити план протезування – навіть якщо в подальшому хірургічна ситуація вимагатиме внесення змін до цього плану. Інформації, наведеної цій інструкції із застосування, недостатно для того, щоб відразу починати використовувати систему імплантатів.

**Опис**  
Система імплантатів призначена для внутрішньокісткової стоматологічної імплантації. До її складу входять імплантати, хірургічні та протезувальні інструменти, а також абатменти. Система імплантатів призначена для одно- та двоетапних методів імплантації.

**Основні компоненти**  
Перед матеріалом міститься на етикетці відповідної упаковки або у брошурі про застосування відповідної системи.

**Сфера застосування (показання)**  
Система імплантатів для внутрішньокісткової імплантації в щелепній області.

**Противказання**

- Абсолютні:
- підщелістний сіндром яких не дозволяє проведення імплантації (докладне пояснення цього огляданого протипоказання див. у відповідній главі літератури);
- перед, під час або після проведення променевої терапії такою чи наявності зламів кісток захворовани;
- психологічні захворювання, болючий сіндром; декомпенсований цукровий діабет або інші декомпенсовані системні захворювання;
- печінка або поперекова терапія біфосфонатами;
- порушення метаболізму кісткової тканини; схильність до кровотеч; імунізація щипці;
- отверія на компоненти системи імплантатів;
- отверія на тіло;
- неможливість гігієни ротової порожнини, недотримання пацієнтом медичних рекомендацій;
- імплантаційне заміщення одностороннього дефекту з діаметром імплантата 3,8 мм і менше.
- Відносні:
- діабет, бруцельоз, скарлат, віпніть;
- закладивання складовими наркотичними речовинами, паління тютюну;
- опромінення кісткової тканини в анамнезі, антикоагулянтна терапія;
- захворовання скроньово-нижньощелепного суглоба (з іншого боку, багато захворювань нижньощелепного суглоба піддаються лікуванню за допомогою імплантологічної терапії);
- недостатня кількість кісткової тканини, особливо у вертикальному вимірі (або, в безпосередній близькості до взадвіх структур (нижньощелепний нерв, верхньощелепна лужка тощо));
- у цьому випадку слід визначити, чи не був менш ризикованим використати базальний імплантат.

**Застосування**

діагностика та інформації для пацієнта

Діагностика здійснюється на підставі анамнезу, клінічного обстеження, рентгенологічного обстеження з використанням пріцільних рентгенівських знімків і ортопантомограм, а також, за необхідності, КТ-обстеження. Рекомендуються проведення медичного огляду дослідження ліквірім загальної практики.

Імплантація це елективна процедура (проводиться за бажанням пацієнта), стосовно якої пацієнту потрібно надати докладні роз'яснення.

Необхідно проінформувати пацієнта про альтернативні методи лікування та можливі наслідки імплантації, а також наслідки можливої неважк. Особливо потрібно звернути увагу на важливість гігієни порожнини рота за та вагітність, післяімплантаційних процедур. Методи інформування та обсяг інформації визначаються чинними законодавчими положеннями та нормативами.

Методика

Ложе для імплантата створюється за допомогою обертових втітсуючих інструментів під місцевою анестезією. Бажано з формуваним класети. Для протарування відповідного ложа для імплантата рекомендується використовувати фрези та дотримуватися послідовності їх застосування.

Необхідно дотримуватися відповідного додаткового надрізняння від відповідної структури, деталі схеми стосовно цього аспекту див. у докладних брошурах про наші вироби.

Під час протарування кісткового ложа необхідно слідувати за належним охолодженням ложа імплантата (наприклад, за допомогою охолодженого стерильного спеціального розчину). Слід використовувати тільки гострі інструменти (але більше (і) застосувати). Необхідно чергувати техніки фрезерування та свердління.

Імплантат доставляється зі стерильної упаковки безпосередньо перед введенням і особливо встановлюється в кісткове ложе. Обов'язково необхідно досягти повної первинної стабільності.

Гвинтові імплантати вкручуються за допомогою відповідного ключа (R1 2), діаметромірного ключа (TW 2) або іншого подібного інструмента. Щоб зменшити нагрівання від тертя, процес вкручування потрібно здійснювати повільно та без великого тиску. Залежно від назвної кількості кісткової тканини і перерахованого йому проведення імплантації, імплантати або вставляються по шпильці (відповідний шпиль), або повністю закручуються в кісткову тканину. Якщо в період загоєння поверх імплантата, закритого сімразовою оболонкою, буде носитися змінний зубний протез, то імплантат слід повністю занурювати в кісткову тканину, щоб уникнути його оголення в період загоєння та тиску на нього під час жування.

При виборі імплантата слід враховувати ширину, висоту та шириність нової кісткової тканини. Якщо кісткова тканина м'яка, рекомендується занести не внаслідок товсти її, а відліснити в стороні за допомогою остеотомі.

Після цього імплантат або закривається за допомогою хірургічного гвинта здувши з боку ротової порожнини (двоетапний метод), або на

нього накручується формуюач ясен відповідної (двоетапний метод). За необхідності, далі виконуються шинуюча рота та рентген-контроль. Протягом періоду загоєння (рекомендовано тривалість 3-6 місяців, залежно від якості кісткової тканини) необхідно проводити огляд ділянки хірургічного втручання через регулярні проміжки часу у разі певного загоєння сімразової оболонки (або/і перемісної ТІ пенетрації рекомендується замінити хірургічній гвинт-заглушку на формуювач ясен.

Якщо стотичний баланс всієї конструкції та ситуація під час встановлення імплантата дозволяють, то імплантати можуть встановлюватися безпосередньо відразу після встановлення. Тут рішення приймає стоматолог. У разі сумніву слід витримати період загоєння 3-5 місяців (залежно від якості кістки без навантаження імплантата). Після закінчення цього періоду проводиться рентгенологічний і клінічний контроль. До складу системи імплантатів входять абатменти, що використовуються для щавей протезування. Інформація про лужуючі частини див. у главі нижче. Докладнішу інформацію див. у брошурі про застосування відповідної системи імплантатів. Всі процедури із застосуванням базальних імплантатів повинні виконуватися виключно фахівцями, які мають діючий дозвіл, виданий виробником імплантатів. Під терміном іпродурив слід розуміти, в тому числі, консультування пацієнтів, розробка плану лікування, встановлення імплантатів, протезування, післяімплантаційний догляд (протягом наступних років).

**Небажані явища**

Імчасові:
• біль, більша напруженість, набряк, утруднення мовлення та запоміня ясен.
Доготривалі:
• опромінення та ораноазади свідчі;
• локалізовані або системні інфекції;
• критеріальною деструкції кісткової тканини в ході використання імплантата;
• навіть за умови належної виконаної хірургічної втручання та протезування, – як і при всіх інших стоматологічних імплантатах, – необхідно брати до уваги можливі впливи кісткової тканини у горизонтальному та вертикальному напрямках. Тип та обсяг кісткової деструкції, неможливо передбачити докладно. Функціональні зміни та запально деструкція кісткової тканини можуть кумулюватися. Якщо імплантати розташовуються порту в певним специфічним структурами (нерви, верхньощелепна лужка, сусідні зуби тощо), це може призвести до оборотного або необоротного негативного впливу на ці структури або до їх пошкодження.

**Висновки**

У літературі були описані випадки взаємодії титанових поверхонь із фтормісними препаратами для гігієни порожнини рота. Пацієнту необхідно пояснити про це. Кристали імплантатів, базальні імплантати та природні зуби мають різну жорсткість, тому при виконанні стоматологічних робіт з їх комбінацією слід враховувати їхній різний вплив на стіпичний баланс системи. Великі імплантаційно-протезувальні системи на кристаліних імплантатах можуть обмежувати фізично та рухливість кісток черено відносно одна одної. У зв'язку з цим були зареєстровані болючі стани.

**Наставови**

- Після імплантації в картку пацієнта необхідно занести тип використаного імплантата та номер партії.
- Імплантати можуть використовуватися тільки в межах їхнього терміну придатності.
- Імплантати слід зберігати в захрипій упаковці в сухому місці. Упаковка відкривається безпосередньо перед встановленням імплантата. Необхідно уникати будь-якого контакту імплантата зі сторонніми субстанціями до моменту його введення. Не дозволяється торкатися руками внаслідок частини імплантата.
- У разі випадкового проколування імплантатів, абатментів або інших компонентів слід визначити локалізацію предмета (за допомогою рентгена тощо) та вжити необхідних медичних заходів.
- Необхідно здійснювати періодичний контроль приживлення імплантата (наприклад, за допомогою рентгенівських знімків).

Щоб уникнути травми кісткової тканини, потрібно часно видаляти неостеointегровані або інфламовані імплантати. Час видалення визначає стоматолог.

**Звернення та термін придатності імплантата**

Термін придатності становить 5 років з моменту стерилізації, дати закінчення терміну придатності див. на упаковці. Зберігати у щільно захрипій упаковці в сухому місці.

**Зуваження**  
Стерильними є тільки імплантати в оригінальній захрипій упаковці протягом їх терміну придатності. Виробник знімає з себе будь-яку відповідальність за імплантати повторно стерилізовані користувачем, незалежно від методу стерилізації. Стерильні вироби, позначені символом «STERILE», дата закінчення терміну придатності позначені символом у вигляді пісочного годинника. Символ «LOT» позначає номер партії; імплантати призначені тільки для односторозого використання.










Компанія Dr. Ihde Dental AG зазначає за собою право змінювати дизайн виробів і компонентів або іншої упаковки, внести зміни до інструкції із застосування, а також встановлювати нові ціни та умови поставки. Відповідальність обмежується прямою директною продукції. Подальші претварті будь-якого роду виключаються.

996-2TEILIG-03

Остання редакція 2017-07

**При використанні абатмлі імплантатів виникає ризик розвитку інфекції, оскільки не існує відповідних методів повторної обробки.**

**При обробці обертових інструментів, що підлягають повторній стерилізації, необхідно дотримуватися Наставов Інституту ім. Роберто Коха та вимог стандарту EN ISO 17664. Наставови з обробки наших інструментів містяться у супровідній пам'ятці. З цією пам'яткою можна**

<b>Умовні позначення</b>	
	Ознайоміться із супровідною документацією
	Термін придатності
<b>STERILE</b> 	Стерилізовано гамма-випромінюванням
	Виключно для односторозого використання
	Забораються повторно стерилізувати
<b>Rx ONLY</b>	Цей виріб призначений для продажу виключно стоматологам, хірургам-стоматологам і щавейно-лідувачам хірургам або іним медичним працівникам.
<b>LOT</b>	Номер партії
	Зберігати в сухому місці
	Зберігати в щільно захрипій упаковці
	Не використовувати, якщо упаковка пошкоджена
	Виробник
<b>REF</b>	Номер за каталогом

**також ознайомитися на нашому веб-сайті [www.Implant.com](http://www.Implant.com).**

**Зберігати в недоступному для дітей місці. Призначено тільки для використання стоматологом або хірургом.**

**Перш ніж використовувати систему імплантатів, необхідно уважно вивчити інформаційну брошуру про застосування відповідної системи імплантатів. Ця брошура містить важливу докладну інформацію щодо поведінки з компонентної системи.**



**DistriButor**  
Телефоніст з обмеженою відповідальністю «Імплант Компанія» 08225 вул. А.Зубраєва, 14 С. Шоссе, м. Бориспільський район, Київська область, тел. +38 044 227 17 14 +38 067 235 55 77 contact@ihdedental.ua

 **Dr. Ihde Dental AG**  
Dorfplatz 11  
CH-8737 Gommiswald/SG  
Tel. +41 (0)55 293 23 23  
Fax +41 (0)55 293 23 00  
contact@implant.com  
www.Implant.com

**Дистрибутор**

**Dr. Ihde Dental GmbH**  
Erfurter Str. 19  
D-85388 Selzing/Munchnen  
Tel. +49 (0) 89 319 761 0  
info@ihde-dental.de  
www.ihde-dental.de

**onewaybiomed GmbH**  
Dorfplatz 11  
CH-8737 Gommiswald  
Tel. +41 (0)55 293 23 23  
contact@implant.com  
www.Implant.com

**ООО Ванвельбиомед**  
BY 220123, Бєларусь, г. Минск  
Ул. Кралоуткина 84  
+375 29 907 89 99  
info@swissbiomed.by